

 ГОРОД ОНЛАЙН


Администрация города Королёва
@korolev_adm



Для комфорта и безопасности жителей в Королёве в этом году благоустроят 11 дворовых территорий.

В 2024 году в рамках программы «Формирование современной комфортной городской среды» в нашем городе запланировано благоустройство дворовых территорий по следующим адресам:

- пр-т Космонавтов, д. 35А, 37А;
- ул. Болдырева, д. 6, 8, ул. Циолковского, 25;
- ул. Глинкина, д. 6, 8;
- ул. Октябрьская, д. 9;
- мкр Первомайский, ул. Первомайская, д. 12;
- ул. Речная, д. 4, ул. Советская, д. 1/2;
- ул. Строителей, д. 9, 11, 13;
- Бурковский проезд, д. 1А, 3;
- ул. Дзержинского д. 28/2, 30/1, 32, 30а;
- мкр Юбилейный, ул. Нестеренко, д. 4/4, 6;
- ул. Гражданская, д. 41, 43, 45.

Рабочие полностью заменят асфальт на проезжей части, тротуаре, установят новый бордюрный камень и сделают удобные подходы к подъездам. Кроме того, обуют дополнительные парковочные места, а также на территориях, где необходимо, проведут дополнительное озеленение.

Начало работ запланировано на май текущего года.



На реализацию программы модернизации котельных и сетей в Королёве выделят около 2,8 миллиарда рублей.

Несмотря на то, что текущий отопительный сезон ещё не закончился, в Королёве активно идёт подготовка к следующему. В частности, специалисты уже обследовали объекты теплоснабжающего хозяйства наукограда и определили котельные, которые ждут обновления в этом году.

Полную реконструкцию проведут в котельной №3А в Юбилейном. В ней полностью заменят устаревшее оборудование на более мощное и современное, устанавливают котлы отечественного производства. Сейчас котельная питает большую часть микрорайона — 90 домов, где живут 20 тысяч человек, и 18 соцобъектов. Работы должны завершить в 2026 году.

Также модернизация пройдёт в котельных «Самаровка» и «Текстильщик». Капитально отремонтируют и линии центрального отопления между котельными 77 и 3А. Всего планируется заменить порядка 18 километров сетей, капитально отремонтировать водоводы, питающие котельные.

Программа модернизации рассчитана до 2027 года.

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО МАКСИМА ПЕЧЁНКИНА

В Подмосковье прибыли около 400 детей и их родителей из Белгородской области.

В связи с участвующими обстрелами этого региона власти приняли решение об эвакуации жителей приграничных населённых пунктов, а также Белгорода: 1200 ребят отправили в оздоровительные лагеря в Пензенскую, Калужскую, Тамбовскую и Московскую область.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Все знают, что сейчас происходит в Белгороде. Мы не можем оставаться в стороне. Наша общая задача — позаботиться о детях, обо всех, кому сейчас особенно нужна наша помощь.

Подмосковье с вами!

Сразу после прибытия подмосковные врачи провели медицинские ос-

ПОДМОСКОВЬЕ С ВАМИ!



мотры детей, всем нуждающимся в помощи будут оказаны необходимое лечение и консультации.

Приехавших ребят разместили в четырёх детских лагерях — в Коломне,

Клину, Волоколамске и королевском «Роднике», который расположен в Пушкинском районе.

«К нам приехали, в том числе, 59 детей с особенностями физического развития, они нуждаются, чтобы рядом с ними были мама или папа. Наши лагеря готовы к приёму, для ребят организованы специальные интересные программы. Обязательно предусмотрена учёба, часть детей будет ездить в школы», — сказала заместитель министра социального развития Московской области Вера Марченко.

В «Роднике» детей встретили первый заместитель главы Королёва Светлана Викулова, представители общественных организаций и волонтёры. Накормили горячим обедом, выслушали пожелания и впечатления, проверили, чтобы дети ни в чём не нуждались.

Ребята и их родители будут обеспечены всем необходимым: пятиразовое питание, комфортные номера, поездки и экскурсии. Семьи пребудут в нашем регионе столько, сколько необходимо, — пообещал губернатор.



БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРОТИВОСТОИМ МАНИПУЛЯЦИЯМ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

После теракта в «Крокус Сити Холле» возросла вредоносная активность как мошенников, так и провокаторов.

Соцсетях и Интернете объявляют о поддельных сборах на помощь жертвам и восстановление концертного зала, в том числе создают фейковые аккаунты людей и легальных организаций, занимающихся благотворительностью. Также злоумышленники рассыпают предложения о платежах за противоправные действия, вплоть до теракта — то есть предпринимают попытки информационно-психической манипуляции людьми.

Для вовлечения в экстремистскую и террористическую деятельность злого

родителям важно поддерживать контакты с друзьями и одноклассниками ребёнка, а также их родителями, проинформировать детей и подростков обо всех возможных рисках и угрозах мессенджеров, социальных сетей и Интернета, научить их не отвечать на сомнительные предложения и сообщения в социальных сетях.

Также стоит спрашивать или аккуратно проверять, с кем ведёт переписку ребёнок в личных сообщениях, обращать

Соцсети позволяют провокаторам свободно собирать информацию о потенциальных жертвах и анализировать личные страницы, выбирая тех, кто демонстрирует активность, определённые политические, религиозные или иные взгляды, но не имеет чётких личностных позиций.

умышленники опираются на социальные сети и мессенджеры, основной аудиторией которых является молодёжь.

МВД России подготовило ряд рекомендаций, которые при участии родителей защитят детей от пагубного влияния «вербовщиков».

внимание на его поведение и новые интересы — таким образом можно заранее выявить, что он в реальной жизни выполняет задания, полученные в Интернете, так называемые «челленджи», которые могут содержать опасные для здоровья действия.



РОДИТЕЛЯМ ВАЖНО:

Заранее проинформировать детей обо всех возможных угрозах сети Интернет, в том числе о вербовке в террористические организации.

Научить ребенка не отвечать на сомнительные предложения и сообщения в социальных сетях.

Подросткам стоит сообщать родителям или педагогам о любых подозрительных предложениях и новых знакомых, а также сообщить о вредоносной активности в правоохранительные органы по телефону 102.